
Mezinárodní den dětí 2017 na Základní škole ve Velkém Ořechově 

Slavnostní den začal už první vyučovací hodinu v prostorách chodby 2. stupně, kde se žáci 

prostřednictvím prezentace dozvěděli o průběhu mezinárodního táboru projekt Erasmus+, 

který se tentokrát konal u našich sousedů na Slovensku.   

 

 

 

Další čtyři vyučovací hodiny se žáci 1. a 2. stupně postupně vystřídali na cestovatelské besedě 

a veselých hrách „Crazy games“, jejichž námět vymyslely země zapojené do projektu 

Erasmus+. Hry se uskutečnily na dětském a fotbalovém hřišti a také na nádvoří školy. 

S realizací her vydatně pomohli všichni žáci 9. ročníku. Organizaci a průběh aktivit na 

jednotlivých stanovištích zajistila Ing. Miriam Vandová. Výtvarnou aktivitu na nádvoří školy 

připravila pro žáky Mgr. Eliška Flekačová. Na fotogalerii se podílely Mgr. Petra Blizňáková a 

Ing. Miriam Vandová. Žáky na jednotlivá stanoviště doprovázeli třídní učitelé. 

 

  Přehled jednotlivých „CRAZY GAMES“ – STANOVIŠŤ 

1/ pneumatiky –      asfaltové hřiště   (1. Skybová, Dolečková;  2. Medek,Prokop) 

2/ šátky a kuželky – fotbalové hřiště  (1. Šebestová;                 2. Kašíková) 

3/ pojídání špaget – fotbalové hřiště  (1. Lišková, Večeřová;     2. Čechmanová, Minaříková) 

4/ vodní cákání  -    fotbalové hřiště (1. Šůstek;                       2. Čagánek, Kadlčík) 

5/ barvy v pohybu – nádvoří školy (1.Kučerová,Buchtová, 2. Páterová) Mgr. Eliška Flekačová 

 



V každé třídě byla dvě družstva  -  A  +  B, která se utvořila náhodným losováním na začátku 

her. Losování provedla M. Vandová. Každé družstvo mohlo získat během her maximálně 4 

body. V případě lichého počtu dětí ve třídě šel jeden vždy dvakrát. Losování proběhlo na 

začátku her, 1. a 2. třída dostaly také rozlišovací dresy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1/ ČESKÁ REPUBLIKA: pneumatiky – každému družstvo byla přidělenu jedna pneumatika. 

S ní žáci absolvovali určenou dráhu. Rychlejší skupina získala bod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2/ SLOVENSKO: šátky a kuželky – v každé skupině (A+B) se vytvořily dvojice. Jednomu 

z dvojice se zavázaly oči a druhý měl za úkol jej provést slalomem z kuželek. Rychlejší 

skupina získala bod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3/ ITÁLIE: pojídání špaget – každý člen družstva měl za úkol jíst špagety tak, že si vždy 

jeden z družstva sedl na židli k lavici, dal ruce za záda a bez pomocí rukou snědl jednu 

špagetu. Družstvo, které ukončilo pojídání jako první, získalo bod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4/ ŠVÉDSKO: vodní cákání – v určeném časovém limitu 5 minut žáci pomocí polévkové 

lžíce přemístili z určité vzdálenosti vodu z kbelíku do zavařovací sklenice. To družstvo, které 

přemístilo více vody, získalo bod. V případě rovnosti by získaly body obě družstva. Množství 

vody bylo velmi pečlivě měřeno v odměrných válcích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5/ NĚMECKO: barvy v pohybu – obě družstva vytvořila společně pomocí speciální techniky 

barvený obraz, reprezentující projekt Erasmus+ - „We move (in) Europe“. Přes přiloženou 

šablonu se barvy pomocí štětce stříkaly na plátno. 

 

                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracovala: Ing. Miriam Vandová 


